
 
Scrisoare de informare P.R.R. – tabere biblice de vară 2019 

 
Fiționești, județul Vrancea, 08–12 Iulie 

Asociația “Stepping forward ministries” ne-a invitat să fim parte din nou a minunatei lor tabere 
(“Living Water” – “Apa vie”). De cei 63 de copii (din casele rezidențiale și de la programul after school al 
Fundației și mulți alții din comunitatea locală) s-a ocupat minunata echipă condusă de Steve și Cami. 
Domnul Ron Parker din Anglia, care a acoperit parțial cheltuielile de transport, a participat și el la tabără. 

“Stepping forward ministries” a asigurat cazarea și 
masa și tot ce a presupus frumoasele activități de care 
copiii noștri s-au bucurat atât de mult – jocuri, 
competiții, cântece, lecții biblice, versete de memorat, 
excursii în pădure, filme etc. 

 
  
 

 

Bran, județul Brașov, 13 – 17 August 
Aceasta a fost o tabără supriză care ne-a fost oferită de către prietenii noștri din UK, Siloam Christian 
Ministries, care au acoperit cheltuielile pentru 
mâncare și cazare.  
 
Vila Negrea a fost o bună gazdă pentru noi, 65 
de copii și 10 adulți, asigurându-ne și facilități 
pentru desfășurarea activităților ca sesiuni de 
craft, jocuri, competiții, cântece și lecții 
biblice, versete de memorat, înviorarea de 
dimineață și foc de tabără. 
 
În fiecare zi am vizitat obiective turistice: 
castelele Peleș și Bran, cetatea Râșnov și 
grădina Zoologică din Brașov.  
 



P.R.R. newsletter – Bible summer camps 2019 
Bran village, Brașov County, 13 – 17 August 

A fost o experiență extraordinară pentru cei mai 
mulți dintre copii, zona Bran fiind foarte diferită 
din punct de vedere istoric și cultural de zona 
noastră. Pentru cel puțin jumătate dintre copii 
aceasta a fost singura lor experiență la munte, așa 
că entuziasmul lor a fost mare fiind înconjurați de 
munții maiestuoși și în special în timpul 
excursiilor în pădure. 

 
 

Murfatlar, județul Constanța, 26 – 30 August 
Oricine a fost în situația în care ai nevoie de ceva. Însă… 

“Mai mult decât suficient” a fost tema taberei sportive pe care 
am organizat-o în partneriat cu Ambassadors Football, biserica 
Maranata ți Primăria din Murfatlar, zilnic de la 9am la 2pm. 

Aproximativ 70 de copii (ai proiectului nostrum și din 
comunitatea locală) au luat parte zilnic la această tabără și au 
învățat despre tânărul bogat din Biblie care s-a confruntat cu 
aceeași problemă. Copiii au înțeles că soluția pe care o 
oferă Iisus este simplă – El Însuși – El este mai mult decât 
suficient! Pe lângă deprinderile necesare practicării jocului 
de fotbal, copiilor le-au fost prezentate și adevăruri care să 
îi ajute să își pună încrederea numai în Iisus.  

Stafful a fost compus din 4 antrenori români, 12 tineri 
din Biserica Woodlands din Bristol, 4 voluntari OM 
Romania și câțiva traducători. 

Ziua finală a fost 
foarte specială – 
fiecare copil a 
primit diplome, medalii, mingi de fotbal, jambiere, mici cadouri,  
3 fotografii care să le amintească întregul grup și echipele lor 
mici. Viceprimarul orașului Murfatlar a rostit un discurs. 
 
Un mare Mulțumesc prietenilor noștri de la biserica Woodlands 
din Bristol care au trimis frumoasa echipă de tineri pentru a 

ajuta și care au avut și un important aport financiar pentru succesul acestui eveniment care va avea un 
ecou în viețile copiilor și ale tinerilor! Sunteți grozavi!! 


